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Інформація про страховика

Інформаційний документ про
стандартний страховий продукт

«Моя Автоцивілка +»
з кодом 4412

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією 
щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння 
сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти 
його з іншими продуктами.

Номер і дата видачі ліцензії на 
здійснення діяльності із страхування

Ліцензія на здійснення діяльності 
із страхування  АЕ № 293979  від 07.08.2014 р.

Місцезнаходження 
страховика

Україна, 04112, м. Київ, 
вул. Олени Теліги, буд. 6, літ. «В»

Адреса офіційного 
вебсайту страховика

www.uniqa.ua

Основні умови страхового продукту

Клас страхування та опис страхового продукту 

Клас страхування 10

"Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного 
транспортного засобу (у т. ч. відповідальності перевізника)", що включає ризик у межах 
класу страхування - страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання 
(експлуатації) наземних транспортних засобів (уключаючи залізничний транспорт), 
іншої, ніж визначена Законом України “Про обов’язкове страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів".

Страховий продукт надає додатковий фінансовий захист на випадок, коли 
ліміту обов'язкової автоцивілки недостатньо  для компенсації збитків, завданих 
іншим учасникам ДТП, з вини водія забезпеченого транспортного засобу 
(надалі – забезпечений ТЗ).

Страхувальники:

Дієздатні фізичні особи та фізичні особи-підприємці.



Страхові ризики та обмеження страхування

Територія та строк дії договору страхування

Територія страхування:  Україна. 

Обмеження страхування:

Страхуванню за цим продуктом не підлягають:

ТЗ, які не зареєстровані в Україні або не підлягають державній реєстрації;

ТЗ без номера кузова (якщо він не передбачений виробником або знищений), 
окрім саморобних причепів; 

ТЗ, що використовуються в якості таксі, для каршерінгу, проведення тест-драйву, 
навчальної їзди, змагань, як підмінні ТЗ, знаходяться в оренді чи прокаті;

ТЗ охоронних компаній, перевізників (в т. ч. небезпечних вантажів), громадського 
транспорту, охоронних компаній, поліції, МНС, швидкої допомоги, комунальних служб, 
служб кур‘єрської доставки та аеропорту, військового призначення, служб 
розмінування;

ТЗ, що знаходяться в технічно несправному стані та не можуть бути допущені до 
дорожнього руху згідно з вимогами Правил дорожнього руху;

ТЗ, що перебувають в заставі або лізингу.

Дія договору страхування не поширюється:

на тимчасово окуповані території України;

на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої 
повноваження, та у населених пунктах, що розташовані на лінії розмежування; 

Об’єкти страхування:

Відповідальність за шкоду, заподіяну потерпілій третій особі та/або її майну під час 
експлуатації забезпеченого ТЗ особою, відповідальність якої застрахована.

До осіб, відповідальність яких застрахована за договором страхування, 
відноситься Страхувальник або інша особа, яка на законних підставах використовує 
забезпечений ТЗ.

За цим продуктом забезпеченими ТЗ можуть бути технічно справні та зареєстровані 
належним чином у відповідних органах реєстрації легкові ТЗ, причепи до них та 
мотоцикли.

Страхові ризики:

Факт виникнення відповідальності за шкоду, заподіяну потерпілій третій особі та/або її 
майну в результаті ДТП під час експлуатації забезпеченого ТЗ особою, відповідальність 
якої застрахована.



Мінімальний та максимальний розмір страхової суми: не обмежено. 

Страхова сума встановлюється за домовленістю Сторін та обирається 
Страхувальником із варіантів:

150 000 грн,   300 000 грн,   600 000 грн,   1 000 000 грн,   1 200 000 грн,   1 500 000 грн.

В межах страхової суми встановлено наступні субліміти:

за шкоду, завдану життю та/або здоров’ю третіх осіб — в сумі 50 000 грн;

за шкоду, завдану майну третіх осіб — в розмірі різниці між страховою сумою та 
сублімітом за шкоду, завдану життю та/або здоров’ю третіх осіб.

Страхова сума є агрегатною, тобто зменшується після виплати страхового 
відшкодування.

Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)

Франшиза за договором страхування — 0%.

Франшиза

Розмір страхової премії / страхового тарифу

Мінімальний та максимальний розмір страхового тарифу: від 0,06% до 0,1667% від 
страхової суми за договором страхування. 

Страхова премія = страховий тариф х страхову суму.

Страховим продуктом передбачена одноразова оплата страхового платежу.

Строки сплати страхової премії зазначаються в договорі страхування за згодою Сторін.

Порядок та строки сплати страхової премії

на території зон воєнних дій будь-якого характеру;

місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або в зоні, яка офіційно визнана 
державними органами зоною можливого стихійного лиха, якщо таке 
оголошення було зроблено до укладання договору страхування; 

шляхів, де проводяться спортивні змагання.

Строк дії договору страхування – 1 календарний рік.



Страхувальник зобов’язаний:

Сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором 
страхування;

Інформувати Страховика про обставини, що мають істотне значення для оцінки 
страхового ризику;

Під час дії договору страхування повідомляти Страховика про зміну ступеня ризику 
протягом 5 робочих днів з дати зміни;

Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, 
у порядку та строки, визначені договором страхування;

При настанні страхового випадку виконувати дії, передбачені договором 
страхування, а також виконувати інструкції Страховика;

Ознайомити всіх допущених до керування ТЗ водіїв з умовами договору страхування.

Обов’язки сторін

Страховик зобов’язаний:

Ознайомити Страхувальника з умовами страхування, інформацією про страховий 
продукт та про Страховика; 

При настанні страхового випадку здійснити виплату cтрахового відшкодування 
у передбачений договором страхування строк; 

Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, 
з урахуванням вимог Закону України “Про страхування”.

Підстави та порядок припинення дії договору страхування

Страхувальник має право на відмову від договору страхування протягом 
30 календарних днів з дня укладення договору страхування, окрім випадків, якщо за цим 
договором страхування настала подія, що має ознаки страхового випадку.

Договір страхування може бути припинений за вимогою Страхувальника або 
Страховика, про що Сторона зобов’язана письмово повідомити іншу не пізніше як за 
30 днів до дати припинення дії договору страхування.

Повернення страхової премії або її частини здійснюється Страховиком за реквізитами, 
наданими Страхувальником, протягом 10 робочих днів від дати дострокового 
припинення договору страхування, а у випадку відмови Страхувальника від договору 
страхування – протягом 10 робочих днів з дня отримання заяви від Страхувальника про 
відмову від договору страхування.

1.

2.     

3.     

4.    

5.     

6.       

1.

2.     

3.         



Не залишаючи місце події, протягом 1 години з моменту її настання викликати 
відповідні державні органи на місце події та протягом 24 годин – сповістити 
Страховика;

Виконувати рекомендації Страховика щодо своїх подальших дій;

Вжити всі заходи для запобігання та зменшення розміру збитків;

Протягом 3 календарних днів  з дати настання події надати Страховику заяву на 
виплату страхового відшкодування;

Надати відомості та документи, які необхідні для встановлення факту настання 
страхового випадку та оцінки заподіяного збитку.

Здійснення страхових виплат

Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку

Рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування 
приймається Страховиком протягом 10 робочих днів із дня надання всіх необхідних 
документів. Рішення щодо виплати страхового відшкодування оформлюється 
страховим актом; 

Страхове відшкодування виплачується протягом 10 робочих днів із дня прийняття 
Страховиком рішення про виплату;

У разі прийняття рішення про відмову у виплаті або відстрочку прийняття рішення 
Страховик повідомляє про це Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови чи 
відстрочки впродовж 10 робочих днів з дня прийняття такого рішення.

Порядок здійснення страхових виплат

Винятки із страхових випадків:

Воєнні та політичні ризики будь-якого характеру.

Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у 
страховій виплаті

1.

2.     

3.     

4.    

5.     

1.

2.     

3.     

1.     

Збитки, що сталися внаслідок:

Використання ТЗ, який не відповідав технічному стану згідно з правилами 
дорожнього руху;

Керування забезпеченим ТЗ особою без посвідчення водія, або без відповідної 
категорії, або без документа, що дає право на управління забезпеченим ТЗ;

Використання ТЗ не за призначенням, під час випробувань, навчальної / 
тренувальної їзди, участі у громадських заходах, спортивних змаганнях, у 
якості таксі, в оренді, прокаті, каршерінгу;

ДТП, що сталася за відсутності безпосереднього контакту між забезпеченим ТЗ 
та іншими учасниками події.

2.      

          2.1.     

          2.2.   
                    

          2.3.     
                   

          2.4.    

          



Форма договору страхування

Форма електронного документа.

Канал реалізації страхового продукту

Вебсайт Страховика за адресою: www.uniqa.ua.

Інша інформація про страховий продукт

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «Моя Автоцивілка+» з 
кодом 4412 затверджено Наказом №46 від 05.06.2024 р. та є актуальним з 21.06.2024 р.

Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про 
стандартний страховий продукт 

В цьому документі надається загальна інформація про страховий продукт 
«Моя Автоцивілка+» з кодом 4412. Повна інформація про страховий продукт   
розкривається в Загальних умовах страхового продукту «Моя Автоцивілка+» з 
кодом 4412, які доступні за посиланням: https://uniqa.ua/storage/insurance-products/
reports-files/4412_umovy_21.06.2024.pdf.

Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення 
від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення 
договору страхування.

Страховик не відшкодовує:

Збитки, заподіяні забезпеченому ТЗ, а також будь-якому майну (вантажу), що 
знаходилося в ньому;      

Шкоду, заподіяну життю або здоров’ю водію забезпеченому ТЗ, або його 
пасажирам;

Шкоду, яка не перевищує ліміт за договором обов'язкової автоцивілки;

Шкоду, заподіяну під час керування забезпеченим ТЗ особою, яка перебувала у 
стані алкогольного, наркотичного чи токсичного сп'яніння;

Будь-які претензії, якщо водій забезпеченого ТЗ після ДТП за його участі 
самовільно залишив місце події чи відмовився від проходження огляду щодо 
стану алкогольного, наркотичного чи токсичного сп'яніння або вжив алкоголь, 
наркотики;

Витрати на евакуацію, транспортування будь-яким транспортом 
забезпеченого ТЗ / ТЗ потерпілої третьої особи.

3.    
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